

# 铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第23期)

主办：党委宣传部

2021年4月26日

---

- ◎ 党委副书记杨海英带队到医学院调研指导工作
- ◎ 党委副书记杨海英带队到农学院调研指导工作
- ◎ 党委副书记杨海英带队到人文学院调研指导工作
- ◎ 铜仁职院副院长徐联主持召开“察民情访民意”调研座谈会

## 铜仁职院党委副书记杨海英带队到医学院调研 指导工作

4月23日，铜仁职业技术学院党委副书记杨海英，纪委委员、组织人事部副部长徐元青，督导室副主任黄小军一行到该院医学院开展党史学习教育调研并召开调研座谈会。



会上，医学院负责人徐友英及相关科室负责人对医学院党的建设、办公室队伍建设、教育教学、师资队伍建设、实训建设、党史学习教育开展情况等方面的情况及存在的问题进行汇报，对医学院当前开展的重点工作及今后的规划作了具体介绍。调研组一行对医学院在人才引进、党的建设等方面遇到的问题提出具体指导意见。



杨海英对医学院在党史学习教育及当前教育教学方面所作的工作予以肯定。她强调，医学院作为铜仁职院的人数较多的二级学院，是学生生源质量和教学质量的保证，要不断提升教学质量，注重内涵发展。她希望医学院以党的建设为统领，以党史学习教育为契机，切实加强队伍建设，强化党员干部党性教育，提升教育教学科研等方面责任担当和履职能力。要科学谋划学院方向和发展道路，加强专业领头、项目带动，不断提升教育教学质量。要以更大的信心和勇气破解发展难题，全面推动医学院和学校高质量发展。

## 铜仁职院党委副书记杨海英带队到农学院调研 指导工作

4月23日，校党委副书记杨海英，院纪委委员、组织人事部副部长徐元青，督导室副主任黄小军一行到农学院开展“察民情，访民意”专题调研。



座谈会上，农学院党政班子分别围绕“办公室系统能力建设存在的问题与对策”调研主题作发言，对农学院基层党组织建设、专业设置、师资力量、学生规模、教科研水平、社会服务、办公室队伍、发展历程等作了基本情况介绍，指出了发展中所存在的问题，强调农学院自身要加强师资、项目、团队等建设，希望对学生住宿环境加以改善。

杨海英听取汇报发言，对所提出的建议意见和发现的问题进行了一一探讨。她指出，农学院是学院科研水平及社会影响力的保证，希望农学院能多再接再厉，为学院高质量、高水平发展打下坚实基础。

（作者：刘丽辰）

## 铜仁职院党委副书记杨海英带队到人文学院 调研指导工作

4月26日上午，学院党委副书记杨海英，纪委委员、组织人事部副部长徐元青，督导室副主任黄小军一行到人文学院开展“办公室系统能力建设存在的问题与对策”专题“察民情访民意”调研并就人文学院办学情况进行指导。会议由人文学院党总支书记陈琳主持。

人文学院党总支书记陈琳在会上介绍了人文学院的办学专业、师资情况、学生规模等基本情况，对此次调研的“办公室队伍建设”“党的建设”“学院‘十四五’规划”以及其他办学情况进行汇报。秦中应副院长对专业建设、教研室建设、师资队伍建设等进行了重点阐述。各科室、各支部负责人对相关岗位职责和实际工作进行汇报。



调研组一行对人文学院在品牌建设、艺术素养、特色创新等方面遇到的问题提出具体指导意见。

杨海英对人文学院即将开展的党史学习教育文艺展演表示期待。她强调，一是要理清“十四五”期间办学特色及专业建设思路，注重品牌创新，提升办学内涵；二是要注重加强引领，转变工作方式方法，加强党务干部和行政干部思想教育引导，增强教师干事创业效能；三是要以质量为抓手，创建特色品牌，强化项目带动，加强教师团队建设，争优秀，创先进，为学院特色创新发展和学校“双高计划”建设贡献力量。

## 铜仁职院副院长徐联主持召开“察民情访民意” 调研座谈会

为深入贯彻落实习近平总书记在党史学习教育大会上的重要讲话精神，扎实推进“我为学院办实事”工作，4月25日，以徐联副院长为组长的第五调研组紧扣工作重点，结合工作实际，围绕“深化校企合作，提高学生就业质量”主题，就如何破解产教融合校企合作难题，推动毕业生高质量就业开展调研，并组织召开“察民情访民意”调研座谈会。各二级学院院长、招生就业部、对外合作部负责人及相关人员参加会议。



会议对产教融合、校企合作情况，近三年毕业生就业率、专业对口率、用人单位满意度、订单生培养与就业等情况进行汇报，指出在开展过程中存在的合作方式单一、企业参与积极性不高等问题，并对下一步工作提出了建议。参会人员围绕如何通过产教

融合、校企深度合作提升人才培养质量，推动学生高质量就业等进行了热烈的讨论，对来访企业接待、合作项目承接、人才培养方案优化等方面面临的困难进行了交流。

徐联指出，要深入贯彻落实好习近平总书记在党史学习教育大会上的重要讲话精神，把党史学习与“双高计划”建设、本科层次职业院校申报等实际工作有机结合。要通过调研摸清我校校企合作、招生就业现状，分析存在的症结，研究解决办法和工作措施，着力破解我院校企合作、招生就业面临的困难，进一步提升校企合作水平，提高毕业生就业质量，推动学校高质量发展。